



В ходе беседы следователя с местными жителями в Кугарчинском районе выявлено совершение особо тяжкого преступления в отношении малолетней

В ходе практикующихся встреч следователей Зиначуриновского межрайонного следственного отдела с местным населением выявлено совершение особо тяжкого преступления в отношении малолетней жительницы Кугарчинского района Республики Башкортостан, долгое время остававшееся латентным. По рапорту следователя об обнаружении признаков преступления Зиначуриновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней). По версии следствия, 15 июня 2014 года днем 46-летний житель Кугарчинского района, находясь в подъезде одного из домов районного села, подзвал находящуюся там же 3-летнюю девочку и, руководствуясь низменными побуждениями удовлетворения своей половой потребности, присев на корточки и, осознавая, что в силу возраста девочка находится в беспомощном состоянии, применяя физическую силу, обхватил ее одной рукой, а другую засунул под ее юбку и стал дотрагивался до ее половых органов. Как установлено, мужчина страдает психическим заболеванием с 1998 года и нигде не работает, периодически на улице он угощал детей сладостями и предлагал поиграть вместе. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Мужчина проверяется на причастность к совершению аналогичных преступлений. Злоумышленник помещен в стационар под наблюдение психиатров. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/934710>